
Vojtěch Ptáček, Tyrestop, Irsko 

Byl jsem na měsíční stáži, v Irsku ve městě Cork. 

Na stáž jsem se dostal díky projektu Erasmus+ a také díky programu Střední průmyslové školy v Liberci.

Celý měsíc jsem pracoval ve firmě Tyrestop. Dle názvu se firma zabývá údržbou a servisem automobilů. 
Mou pracovní náplní bylo za začátku pomáhat podávat nářadí atd. Později jsem sám přijímal a vyřizoval problémy 
s automobily. Tento autoservis funguje na principu, že člověk přijede s problémem a ten je následně, někdy hned 
vyřešen.

Mou prací bylo velmi časté vyměňování pneumatik a opravování jejich 
trhlin. Méně často jsem se dostával k opravě brzdových destiček a 
kotoučů. Dále jsem vyměňoval tlumiče u osobního automobilu. Jako 
jedna z nejčastějších věcí byla každoroční prohlídka vozu. Za dobu 
mého pobytu se tu také objevily dva ojedinělé případy výměny třecí 
lamelové spojky. Na denním pořádku jsou tu také výměny žárovek a také 
výměna oleje či diagnostika nebo přeměření geometrie.

Naučil jsem se zde, že spousty věcí není tak jednoduchých jak vypadají. Je 
velmi důležité si rozmyslet, co člověk udělá, než to udělá. Získal jsem 
nespočet nových zkušeností, co se týče automobilů a jejich údržby. Konkrétně jsem se naučil, jak 
správně vyvážit kolo, jak přeměřit geometrii nápravy a nastavit ji do požadovaného stavu. Dále jsem si vyzkoušel, co 
je všechno potřeba pro výměnu docela malé lamelové spojky udělat.

S ubytováním v hostitelské rodině jsem měl prve obavy, ale hned jsem změnil názor. V domácnosti, ve které jsem byl 
ubytován, bylo všechno v naprostém pořádku a pan a paní domácí byly 
neuvěřitelně komunikativní a vstřícní. Vždy když se vyskytl problém, se hned 
vyřešil. Kdykoli, kdy nebylo něčemu rozumět, neměli problém se zopakováním. 
A paní domácí vařila neskutečně dobře.

Co se týče volného času, tak během týdne jsem ho moci neměl, protože jsem 
zůstával v práci o trochu déle, ale ze svého rozhodnutí. Ale vše jsem si 
vynahrazoval o víkendech. Navštívili jsme Cliffs of Moher, dále Jameson 

destillery, a několik měst v okolí Corku jako jsou například Cobh a Youghal. 
Obdivuji úctu k přírodě lidí zde v Irsku, protože ať se 

člověk vydá kamkoliv tak všude je krásná 
nedotčená příroda.

Pro přijetí na tento kurz je musel absolvovat přípravný kurz 
během školního roku, ve kterém jsem se dozvěděl podrobnosti u 
odbornosti a další podrobnosti o Irsku a další informace o 
tomto projektu.

Tuto stáž hodnotím jako obrovský přínos, už jako zkušenost 
jazykovou tak i praktickou. Protože jsem se naučil tolik nových věcí, a budu se snažit si toho co nejvíce odvézt sebou. 
Jsem velice překvapen, že se mi povedlo se zde dokonce spřátelit s úplně neznámým člověkem. 

Jsem za tuto příležitost velice vděčný.
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